



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor pompierilor în minivacanța de 1 Mai și Sfintele Sărbători Pascale

Pe parcursul minivacanței prilejuită de 1 Mai și Sfintele Sărbători Pascale, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 119 misiuni în zona de competență.

➤ Incendii

În această perioadă, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea a nouă incendii: șase produse la locuințe, unul la un autoturism, iar alte două manifestate la vegetație uscată.

Joi, la ora 12:36, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o locuință din satul Zlatița, comuna Socol. La fața locului s-au deplasat pompierii din cadrul Secției Oravița, cu două autospeciale de stingere și o ambulanță SMURD. Flăcările au mistuit o cameră și un coridor, acțiunea promptă a pompierilor împiedicând extinderea incendiului la restul locuinței. Din fericire, nu s-au înregistrat victime.

Duminică, la ora 21:50, pompierii din cadrul Secției Moldova Nouă au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la coșul de fum al unei gospodării din localitatea Moldovița, oraș Moldova Nouă. În urma incendiului a ars funinginea din interiorul coșului de fum, iar o persoană, cu atac de panică, a fost transportată la spital. Reamintim cetățenilor că **verificarea, curățarea și repararea coșurilor de fum se efectuează cel puțin o dată pe an, de către o persoană autorizată.**

Ieri, în jurul orei 14:00, pompierii au intervenit pentru stingerea unui incendiu produs la un autoturism, în municipiul Caransebeș, în urma căruia a fost afectat compartimentul motor. La fața locului s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Caransebeș, cu o autospecială de stingere. Din fericire, nu s-au înregistrat victime.

De asemenea, pompierii militari au acționat pentru stingerea a două incendii de vegetație în localitățile Topleț și Târnova, flăcările afectând peste cinci ha de teren.

NESECRET

Inspectoratul pentru Situații de Urgență "SEMENIC" al județului Caraș-Severin atrage atenția asupra faptului că focurile aprinse, cu intenția de a curăța terenurile, reprezintă pericole reale pentru viața oamenilor, bunurile acestora, precum și pentru mediul înconjurător.

Deși specialiștii în domeniu atrag atenția că incendierea vegetației uscate are efecte negative asupra solului, iar odată cu arderea resturilor vegetale se distruge și microfauna folositoare de la suprafața solului, aceasta continuă să fie, din păcate, cea mai întâlnită practică în activitățile de igienizare a terenurilor.

Reamintim că nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei. Un regim sancționator distinct este stabilit pentru arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, faptă care constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă, dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

Alegerile și acțiunile noastre contribuie la protejarea și respectarea mediului în care trăim. Fiți responsabili!

➤ **Accidente rutiere**

Pompierii militari au acționat pentru descarcerarea, acordarea asistenței medicale, transportarea la spital a două victime, precum și pentru asigurarea măsurilor specifice în cazul a cinci accidente rutiere petrecute în localitățile Caransebeș (2), Teregova, Băile Herculane și Sadova Veche.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 65 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ **Alte misiuni**

Pentru asigurarea unui climat de siguranță în rândul cetățenilor, pompierii au fost prezenți în Noaptea de Înviere în zona lăcașurilor de cult cu afluență mare de persoane din Reșița, Caransebeș, Oravița, Moldova Nouă și Băile Herculane. Misiunile s-au încheiat fără evenimente negative.

Totodată, pompierii au intervenit pentru degajarea copacilor căzuți sau aflați în pericol de cădere pe partea carosabilă în localitățile Agadici, pe DJ 582 Cuptoare-Văliug, DJ 582A Reșița-Târnova și Reșița, au desfășurat misiuni de salvări animale, misiuni de recunoaștere în teren și instruire, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

NESECRET

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

3/2